



# 党员突击队把好关 员村保持“零疫情”

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 王卉)3月6日,员村街举行街道党员突击队授旗仪式。天河区政协党组书记邓庆彪为员村街党员突击队授旗。员村街党工委书记杨建新、办事处主任杨德创等班子成员、全街21支党员突击队队长参加仪式。

邓庆彪将一面印有“党员突击队”的旗帜授到街道党员突击队队长杨建新手中。接过旗,就是接过命令。杨建新表示,这既是对全街党员不忘初心、日夜坚守、奋战一线的一种鼓舞,也是对全街党员勇担使命、迎难而上、冲锋在前的一种鞭策。他代表全街党员承诺,将继续发扬不怕苦不怕累、连续作

战的优良作风,把初心落在行动上、把使命担在肩膀上,充分发挥党员先锋模范作用,团结群众,在抗击疫情中彰显新担当新作为,坚决打赢疫情防控阻击战。

至今为止,员村街保持“零疫情”的工作成绩,邓庆彪对此表示充分肯定并强调,当前疫情形势仍然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段,街道社区作为第一道防线,必须毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,继续发挥战斗堡垒和先锋模范作用,承担起组织群众、动员群众、凝聚群众的作用,联防联控,群防群治,让党旗在疫情防控第一线高高飘扬。



员村街党员突击队获授旗。通讯员供图

## “三人小组”高效运作 疫情防控稳定民心

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 王卉)“住址已查到,当事人也已经联系到,我们立刻上门协助转运。”2月22日下午,接到紧急通知,员村街“三人小组”开始有条不紊地处理起需集中隔离人员的转运工作。据悉,广州市2月21日新增的4例确诊病例中,有一名患者是航空公司司乘人员,其涉及的航班乘客都需要集中医学观察,员村有一名租客在名单内。截至3月12日,员村街没有发现一例确诊或疑似病例,跟“三人小组”高效运作、快速应对的工作优势密不可分。



街道“三人小组”工作人员准备出发对密切接触者进行转运。 通讯员供图

### 街道三三制“三人小组”全覆盖排查

自疫情防控开始以来,员村街时有出现这类密切接触者需立即转移的情况,有时候甚至是在半夜时分。每次,街道“三人小组”都能快速作出应对措施。

在全市推开“三人小组”工作模式过程中,员村街因地制宜制定了一套三三制“三人小组”工作方法:第一层是街道层面,成员由街道党工委书记、派出所所长、社区卫生服务中心主任组成,负责整体工作部署;第二层是甄别层面,由街道干部、派出所民警、社区卫生服务中心医务人员组成,负责第一时间上门核实区下发重点人员的情况,判断是采取居家

隔离、集中隔离或转运救治等措施;第三层是社区层面,负责对居家隔离人员的日常管理及相关工作。

目前,员村街共成立17个“三人小组”,建立即时联系沟通机制,每天安排一队“三人组”24小时值守,对辖区内各区域进行全覆盖排查。

### 社区“三人组”做居民的坚强后盾

除了街道层面“三人组”工作制快速运转,社区层面的“三人组”后勤保障也必不可少。“您好,我们是社区居委会工作人员,因为您是从湖北疫情重点地区返穗的人员,必须进行14天居家

隔离,请务必遵守居家隔离要求。有什么需要或困难,随时向居委反映,我们做你的强大后盾。”“您好,您的隔离期已满。但还是要注意观察身体情况,出门记得戴口罩,保持良好卫生习惯。”随着返穗复工人员不断增多,员村街辖内每天都有新增或解除居家隔离的人员,每个工作人员都不敢掉以轻心。对于正在居家隔离人员的管理,每个社区的三人小组成员,每天都要上门走访。社区医生和民警跑完这个社区,接着就得去下个社区;社区工作人员则要抓紧返回居委会,汇总情况和数据、完善“三本台账”,当天上报工作情况。加班加点,没有周末已经习以为常。

## 民警勇救落水者 街道送去慰问金

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 李玉瑞)2月28日下午,员村街道办事处代表到员村派出所开展疫情防控调研,并对防疫期间见义勇为救起落水群众的民警韦家全进行慰问,送去慰问金。

据悉,2月19日晚,临江大道珠江边有女子落水。闻讯赶到的员村派出所民警韦家全和员村街执法队支援人员、医护人员以及一众热心市民迅速到达现场,一起展开救援工作。韦家全率先跳入水中把落水女子带回岸边。最终,经过众人的不懈努力,落水女子被拉上岸并送往医院救治。由于救援及时,该女子已无生命危险,一众热心人受到周围群众赞扬。

为感谢韦家全同志不畏水急湍险、天寒地冻的恶劣环境,也未因疫情期间存在风险而犹豫的英勇行为,员村街党工委特对其进行慰问。

随后,员村街道与员村派出所对做好员村辖内疫情防控和治安管理工作进行深入探讨,进一步达成联防联控联控的共识和举措。



员村街向勇救落水者的民警韦家全(中)送去慰问金。 通讯员供图

## 天河区政协下沉员村街补充疫情防控力量

信息时报讯 (记者 卢舒曼 通讯员 王卉)2月26日,天河区政协党组书记邓庆彪带领区政协党员干部突击队5名成员,下沉社区参与疫情防控和复工复产工作,补充员村街疫情防控工作力量。

当天,区政协党员突击队与员村社区党委党员突击队在疫情防控工作上开展联合共建。

进行过上岗前培训动员会后,两支

党员突击队开始在小区围蔽卡点进行守点,为进出小区居民测量体温、登记信息和引导健康申报,指导社区物管合理配置好卡点及守卡人员。他们沿街走访排查各类商铺、写字楼,指导商铺和企业做好复工复产和疫情防治工作。

随后,区政协代表到金融城起步区的互联网公司三七互娱了解企业复工复产情况。

对于区政协党员突击队下沉员村街,邓庆彪要求其提高政治站位,全脱产派驻,由社区(村)党组织定岗定责,切实缓解一线工作人员压力,同时加强自我保护意识,做好防护工作。

员村街党工委书记杨建新对区政协党员突击队的到来表示热烈欢迎和衷心感谢,充分肯定了该队伍参与社区防疫工作真干、实干的作风。

